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COMUNICAT DE PRESĂ 

Dan Marius Cosma îşi lansează cel mai recent volum la Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

 

 Biblioteca Judeţeană Satu Mare şi Editura Eikon din Bucureşti organizează miercuri, 

26 februarie, evenimentul de lansare a volumului de proză scurtă „O după-amiază 

neobişnuită”, semnat de Dan Marius Cosma. Evenimentul editorial se va desfăşura în prezenţa 

autorului, cu începere de la ora 15:00, în Sala mare de conferinţe a Bibliotecii Judeţene Satu 

Mare. 

 Volumul „O după-amiază neobişnuită” a văzut lumina tiparului la începutul acestui 

an, sub egida Editurii Eikon din Bucureşti şi cuprinde „26 de povestiri cu personaje dintre 

cele mai diverse şi întâmplări mai mult sau mai puţin complicate”, după cum însuşi autorul 

mărturiseşte.  

Despre cartea lui Dan Marius Cosma vor aduce vorbire nume importante din spectrul 

cultural şi editorial, amintindu-i aici pe neobositul şi prolificul editor Valentin Ajder, dar şi pe 

poetul, scriitorul şi publicistul sătmărean Radu Ulmeanu. Rolul de moderator îi revine 

Darianei Săsărman-Ţou, managerul Bibliotecii Judeţene Satu Mare. 

Consacratul scriitor contemporan Radu Aldulescu mărturiseşte că „Dan Marius Cosma 

este un prozator prolific, de anduranţă, care se străduieşte să răzbată prin vicisitudinile de tot 

felul ale mediului nostru literar, în bună măsură ostil noilor veniţi. Volumul său de povestiri O 

după-amiază neobişnuită este, el însuşi, o demonstraţie de anduranţă, fragmentată, ca să zic 

aşa, de texte de câteva pagini care, prin acumulări succesive din banalul cotidian, reuşesc să 

producă saltul în inedit, fantastic şi magic, uzând, cel mai adesea, de formule clasice ale 

prozei realiste. Întâmplările şi personajele dintr-un ambient tern, cenuşiu capătă treptat, graţie 

artei narative şi a unei strategii excelente, o strălucire subtilă şi, deopotrivă, durabilă, ce nu 

poate scăpa unui cititor avizat. Cu sufletul şi înţelegerea deschise pentru literatura bună, vă 

invităm la lectura povestirilor lui Dan Marius Cosma şi veţi avea numai de câştigat”.  
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 Evenimentul va fi completat cu prezentarea celor mai recente apariţii editoriale din 

portofoliul Editurii Eikon, iar participanţii la eveniment vor avea posibilitatea achiziţionării 

titlurilor expuse. Nu va lipsi nici expoziţia de autor care va reuni volumele apărute sub 

semnătura lui Dan Marius Cosma.   

La eveniment sunt invitaţi să participe reprezentanţii autorităţilor administrative locale 

şi judeţene, managerii şi directorii instituţiilor publice locale şi ai unităţilor de învăţământ, 

apropiaţii autorului Dan Marius Cosma, dascăli, jurnalişti, bibliotecari, întreaga comunitate 

culturală şi scriitoricească a Sătmarului. 

Despre Dan Marius Cosma:    
Dan Marius Cosma s-a născut la 8 septembrie 1977 în Satu Mare. După terminarea Liceului de Artă din Baia 
Mare (1996), a devenit student al Facultăţii de Arte Vizuale şi Design din cadrul Universităţii din Oradea, 
specializarea pictură, pe care a absolvit-o în 2001. Între anii 2002 şi 2004 a fost profesor suplinitor de istorie, iar 
între 2004 şi 2007 profesor titular de educaţie plastică. Din 2008 până în 2019 a lucrat la Biblioteca Comunală 
Crucişor, judeţul Satu Mare. A debutat în 2009, în revista Citadela din Satu Mare. Până în prezent a publicat 
următoarele volume: 
ROMANE: Duhul eclipsei, Editura Citadela, 2009 (ediţia a II-a, revăzută, Editura Someşul, 2020); Corina, 
Editura Citadela, 2010; Cristian Dinstele, Editura Citadela, 2012 (ediţia a II-a, revăzută, Editura Someşul, 2020); 
Dragostea ca un război de uzură, Editura Citadela, 2013; Cetăţuia, Editura Citadela, 2014; Anotimpul amăgirii, 
Editura Citadela, 2015; La nord de sud, Editura Citadela, 2017; Bumbi şi Băieţelul, Editura Citadela, 2019; 
Zăpezi trecătoare, Editura Someşul, 2021. 
MONOGRAFII: Crucişor – la răscruce de vremuri, Editura Nereamia Napocae, 2012, ediţia a II-a, revăzută, 
Editura Citadela, 2016; Măriuş ‒ însemnări monografice, Editura Citadela, 2013. 
MEMORIALISTICĂ: Amintiri dintr-o copilărie aproape fericită, Editura Citadela, 2014. 
ALBUM DE ARTĂ: O carte cu picturi, Editura Someşul, 2022.   
Este prezent în antologia Poveştile de la Bojdeucă, XVII, Editura Muzeelor Literare, 2016.  
A publicat în revistele Vatra, Familia, Convorbiri literare, Steaua, Acolada, Argeş, Nord literar, Plumb, Matca, 
Ateneu etc. 
În calitate de artist vizual a vernisat şase expoziţii personale: Crucişorul în imagini idilice (Biblioteca Judeţeană 
Satu Mare, 2013), Reflecţii mărunte (Galeria de Artă a UAPR Satu Mare, 2016), Flori, gânduri, amintiri 
(Galeria de Artă a UAPR Satu Mare, 2017), Aeroconul (Galeria de Artă a UAPR Satu Mare, 2018), Punctul 5: 
Diverse (Galeria de Artă a UAPR Satu Mare, 2019), Peisaje şi flori (Galeria de Artă a UAPR Satu Mare, 2021).  
A participat la mai multe expoziţii colective în Satu Mare (Micul Prinţ, Salonul de primăvară, Semn solar etc.), 
Baia Mare (Anuala Artelor, Surâsul primăverii, Învierea), Oradea (Babel), Bacău şi Chişinău (Saloanele 
Moldovei).   
Este membru al Uniunii Artiştilor Plastici din România, filiala Satu Mare. 
 
        

Paula–Maria Horotan, director adjunct 
Biblioteca Judeţeană Satu Mare 

Telefon: 0261711199, interior 116;   0751 187 054;  0786 187 084 
e-mail: paulahorotan@yahoo.com;   paulahorotan.bjsm@gmail.com 
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